Тест по теме «Имя числительное» - 6 класс
1. Укажите числительные:
а) семь
б) седьмой
в) семиборье
г) семерка
2.	Что обозначает имя числительное?
а) количество предметов
б) признак предметов
в) порядок предметов при счете
г) число
3.	В каком предложении употреблено имя числительное?
	а) Это был одноэтажный домик на краю маленького города, полузанесенный  снегом.
	б) Жилые комнаты (которых было четыре) все выходили окнами в густой садик по  большому проспекту                
4.	К какому разряду относится имя числительное?
	Пролетели надо мной две косматые тучи.
	а) количественное
	б) порядковое
5.	Если порядковое числительное обозначает порядок предметов при счете, то 
            определите по этому признаку ряд данных числительных.
	а) 3, 33, 333
	б) 1/3, 2/3, 5/8
	в) третий, тридцать третий, триста тридцать третий.
6.	Какими морфологическими признаками обладают количественные имена 
            числительные?
	а) число
	б) падеж
	в) род
7. 	Сколько слов следует писать в составе имен числительных, переданных цифрами?
	1) 22, 76, 93
	2) 103, 216, 340
а) три слова
б) два слова
8.	Если простыми называют имена числительные, в морфемном составе которого 
            один корень, то найдите сложное по строению числительное.
	а) 5
	б) 15
	в) 500
9. 	Если сложными называют имя числительное, в состав которого входит несколько 
    корней, то найдите составное числительное.
	а) 18
	б) 80
	в) 88
10. 	Укажите разряд имени числительного по строению.
Возраст преклонный – восемьдесят восемь лет.
			а) простое
			б) составное
			в) сложное
[bookmark: _GoBack]11. 	В каком числительном пишется две НН?
	а) 11
	б) 12
	в) 13
12.	В каких числительных пишется Ь в середине слова?
	а) 16, 17, 18
	б) 60, 80, 900

13.	Найдите подлежащее в предложении.
	Три девицы под окном пряли поздно вечерком.
	а)  Подлежащее - девицы
	б) Подлежащее – неделимое словосочетание три девицы.

14. 	Укажите в предложении собирательное числительное, если известно, что оно 
            обозначает совокупность предметов.
Он почти не спал двое суток, прошел пешком верст сорок или пятьдесят, 
переволновался.
	а) двое
	б) сорок
	в) пятьдесят

15.	Какую совокупность можно обозначить с помощью собирательных имен 
            числительных?
	а) совокупность лиц мужского пола
	б)  совокупность лиц женского  пола
	в) совокупность детей и детенышей животных
	г) совокупность парных по строению предметов, состоящих из 
                                       симметричных частей.

16.	Порядок предметов при счете обозначают порядковые числительные, 
            количественные числительные называют число, в состав дробных числительных 
            входит как количественное числительное (числитель дроби), так и порядковое 
            (знаменатель). Укажите дробные числительные.
а) седьмая
б) одна седьмая
в) семь
г) ноль целых одна седьмая.

17.	Найдите правильный вариант падежной формы.
	а) к полуторастам
	б) к полутораста

18.	Какое числительное при склонении изменяет обе свои части?
	а) тридцать третий
	б) тридцать три.
19.      Запишите словами числительные: 235, 346, 456, 567, 678, 789, 894, 911
		

